

Всероссийский открытый урок культуры безопасности, приуроченный ко Дню гражданской обороны Российской Федерации

Ежегодно, 4 октября отмечается День гражданской обороны МЧС России. Это мероприятие является значимым событием для всех граждан России, посвященным поддержке и развитию гражданской защиты.

В течение дня, в детском саду № 245 были проведены различные мероприятия, в рамках всероссийского открытого урока культуры безопасности, направленные на обучение детей правилам эвакуации, действиям при пожаре и другим ситуациям чрезвычайного характера.

Цель мероприятий:

- 1) Познакомить детей с понятием «Чрезвычайная ситуация»,
- 2) учить правильно реагировать и действовать во время возникновения ЧС,
- 3) закрепить у детей навык действия в чрезвычайных ситуациях через нетипичные способы (такие как эстафеты, игры),
- 4) воспитывать чувство ответственности и взаимопомощи.

При проведении открытого урока особое внимание уделено практической отработке действий при получении сигнала «Внимание всем!», правилам поведения при пожаре, эвакуации, подготовке детей к действиям в условиях различного рода экстремальных и опасных ситуаций.

В ходе урока проведены учебная эвакуация из здания детского сада, познавательный час с видео фильмом и презентацией, где показали детям пожарную технику, инструменты и аварийно-спасательное оборудование, в том числе средства индивидуальной защиты.





